



## 习近平对退役军人工作作出重要指示强调

# 切实把退役军人接收安置好服务保障好 教育管理好作用发挥好权益维护好

新华社北京7月29日电 全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示，并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺，向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平强调，退役军人是党和国家的宝贵财富，是推进中国式现代化的重要力量，退役军人工作事关改革发展稳定和强军兴军事业。新时代新征程，退役军人工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届三中

全会精神，贯彻落实为经济社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针，着眼推进中国式现代化所需、退役军人所盼，进一步全面深化改革，持续完善组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系，切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好。

# 习近平同东帝汶总统奥尔塔会谈

新华社北京7月29日电(记者 杨依军) 7月29日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的东帝汶总统奥尔塔举行会谈。

习近平指出，总统先生是东帝汶建国元勋和中国同东帝汶友好事业的奠基者，你的访问是东帝汶总统首次对中国进行国事访问，具有重要历史意义。中国同东帝汶传统友谊源远流长，中国最早承认东帝汶独立并同东帝汶建交。建交以来，两国始终真诚相待、守望相助，是不同政治制度、发展水平、历史文化国家相互尊重、和平共处、共同发展的典范。两周前，中国共产党二十届三中全会成功召开，中国将进一步全面深化改革，推进高质量发展和高水平对外开放，这将给全球经济发展和两国合作带来新动力、新契机。中方愿同东帝汶一道，推动两国全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶，更好造福两国人民。

习近平强调，中方愿同东帝汶一道，朝着“三个更高”的目标，引领双边关系

长期稳定发展。一是坚定相互支持，打造更高水平双边关系。中方坚定支持东帝汶维护国家统一和社会稳定的努力，愿同东帝汶全面深化战略协作和发展合作，维护好两国主权和安全利益，朝着共建命运共同体的大方向迈进。二是坚持互利共赢，开展更高质量务实合作。围绕产业振兴、基础设施建设、粮食自给、民生改善等四大重点领域合作，以签署共建“一带一路”合作规划为契机，加强发展高层级合作，弘扬和平共处五项原则精神，加强在联合国、世界贸易组织等多边平台协调配合，共同倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化，推动构建人类命运共同体。中方愿在中国-葡语国家经贸合作论坛、联合国粮农组织等框架内同东帝汶开展更多双

边、三方合作。奥尔塔表示，自1976年以来我多次访华，亲眼见证了中国发生的翻天覆地的变化。在习近平主席领导下，中国消除了绝对贫困，堪称人类奇迹。面对深刻演变的世界局势，中国坚定维护多边主义，提出共建“一带一路”和一系列重要全球倡议，并促成沙特伊朗以及巴勒斯坦各派别实现和解，为地区和世界和平与发展事业作出重要贡献，展现了中国作为一个和平、负责任的全球大国作用和影响力。感谢中国长期以来为东帝汶经济社会发展以及应对新冠疫情提供的宝贵支持。东帝汶希望进一步巩固发展同中国的全面战略合作伙伴关系，加强粮食安全、基础设施建设等领域合作，助力东帝汶实现国家自主发展。东帝汶恪守一个中国原则，认为台湾是中国领土不可分割的一部分，反对“台湾独立”，反对外部势力干涉，支持中国维护国家主权和领土完整的一切努力。南海问题应该由当事国通过谈判自主解决，东帝

汶愿同中国等地区各国一道，共同维护南海和平稳定。我高度赞赏习近平主席提出构建人类命运共同体伟大理念，这体现了古老东方文明智慧，愿同中方密切在多边框架下沟通协作。会谈后，两国元首共同见证签署共建“一带一路”合作规划和农业、绿色发展、数字经济、航空运输等领域多项双边合作文件。双方发表《中华人民共和国和东帝汶民主共和国关于深化全面战略合作伙伴关系的联合声明》。会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为奥尔塔举行欢迎仪式。天安门广场鸣放21响礼炮，礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台，军乐团奏中国和东帝汶两国国歌。奥尔塔在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队，并观看分列式。当天中午，习近平在人民大会堂金色大厅为奥尔塔举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

本报讯(记者 舒泉清) 7月29日，市委书记陈金虎调研重点企业并宣讲党的二十届三中全会精神。他强调，学习好贯彻好党的二十届三中全会精神，是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。全市上下要深入学习贯彻全会精神，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和全会各项决策部署上来，坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁，不折不扣推动全会精神在常州全面落实落地。

腾龙科技集团有限公司是国内规模最大的汽车热管理系统管路总成供应商，是“第四批国家级专精特新‘小巨人’企业”“第八批国家级绿色供应链管理企业”“江苏省高新技术企业”。陈金虎走进企业展厅和生产车间，重点了解新产品新技术研发创新情况。他说，全会《决定》对构建支持全面创新体制机制作出重要部署，强调要强化企业科技创新主体地位，建立培育壮大科技领军企业机制。希望企业利用好常州产业链完备、新能源产业发展迅速的优势，加大科技投入，努力取得更多原创性、引领性科技创新成果，在激烈的市场竞争中把握先机、赢得主动。

## 陈金虎调研重点企业并宣讲党的二十届三中全会精神

# 坚定信心鼓足干劲勇挑大梁 推动全会精神全面落实落地

达控股股份公司在华投资建立的全资子公司，在短纤纺织设备行业中处于世界领先水平。陈金虎详细了解企业在生产经营、安全生产等情况。他说，党的二十届三中全会释放出进一步扩大高水平对外开放的明确信号，展现了新时代中国与世界合作共赢、共同发展的坚定决心，为广大外资企业在华发展带来了新机遇。常州将全力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境，始终当好“店小二”“急郎中”，为外资外贸企业提供“全周期”服务，更好激发创新创业活力。

陈金虎强调，要认真贯彻落实党的二十届三中全会部署，培育壮大先进制造业集群，推动制造业高端化、智能化、绿色化发展。当前正值高温天气，要坚决压实安全生产责任，合理安排作业时间，持续改善工作条件，落实落细防暑举措，保障一线工人安全、高效施工。一线创想工程材料(常州)有限公司已成为全球轨道交通配套装备行业内产品种类最全、企业规模最大、系统集成能力最强的一站式服务供应商。陈金虎说，党的二十届三中全会再次强调要毫不动摇巩固和发展公有制经济，毫

不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展，同时提出要完善中国特色现代企业制度，弘扬企业家精神。老一辈企业家艰苦奋斗、敢闯敢干、勇争一流，正是常州民营经济发展的生动缩影。希望广大企业深入学习领会全会精神，紧紧抓住进一步全面深化改革的重大红利，发挥“链主”企业引领作用，把科技创新、发展新质生产力、建设一流产业技术工人队伍摆在突出位置，为我市民营经济高质量发展贡献更大力量。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 常州姑娘杨晓蕾 巴黎摘银



杨晓蕾在决赛中。 贺灿铃摄

本报(记者 吕亦菲) 北京时间7月28日，在巴黎奥运会射箭项目女子团体赛中，常州健儿杨晓蕾和李佳蔓、安琦轩组成的中国女子射箭队摘得银牌，这也是常州健儿在本届奥运获得的首块奖牌。决赛中，中国队面对韩国女队，杨晓蕾和队友们毫不怯场，杨晓蕾更是射出多个10环。中国队在0:4落后时追平比分，将比赛带入附加赛，最终以4:5憾负对手。杨晓蕾的奥运之旅还没有结束。北京时间7月31日，她将出战女子个人淘汰赛；北京时间8月2日，杨晓蕾还将和队友王岩在混合团体1/8淘汰赛中迎战西班牙组合。

## 西太湖国际露营岛二期规划完成

本报(记者 殷雯馨) 记者日前从伟驰集团获悉，西太湖国际露营岛二期规划方案已基本完成。二期方案围绕“ALL IN 新能源，自然有奇迹”的核心主张，营造具有未来视野的户外生活方式，着力构筑面向长三角、面向未来的世界级生态创新湖区。

规划显示，露营岛二期项目位于场地南区林地，规划总面积约3.56万平方米，设“两湖”新能源发展区、临湖文旅融合区、国际公共服务区等。在“两湖”新能源发展区，连廊贯穿建筑内外，屋顶铺设光伏，并设置新能源展厅、新能源汽车交付中心和中央新能源发布舞台。同时结合新能源和露营元素，设计光洞未来露营谷，展现未来露营的科技形态。

临湖文旅融合区以落日大道为核心，构建多维贯通的林下空间。中心主力店铺设置落日观景台，打造景观打卡点。紧靠街区打造自然之子部落，满足家庭休闲游乐场景。区域内设置“追光机场——低空经济展示区”，游客可乘坐直升机一览“两湖”美景。



效果图

## 中共常州市委召开党外人士情况通报会

本报讯(谢维娜 统轩) 7月29日，中共常州市委召开党外人士情况通报会，传达学习中共二十届三中全会精神，通报上半年我市经济社会发展运行情况。市委常委、常务副市长李林作情况通报，市委常委、统战部部长杨芬主持会议。

上半年，全市实现地区生产总值(GDP)4773.2亿元，按不变价格计算，同比增长5.6%。其中，第一产业增加值56.1亿元，同比增长4.1%；第二产业增加值2342.0亿元，增长6.5%；第三产业增加值2375.1亿元，增长4.7%。

## 瑞声光电上榜省5G工厂

本报讯(周茜 杨燕) 2024年度江苏省5G工厂和工业互联网平台名单日前公布，本年度全省共评定15家5G工厂，武进区瑞声光电科技(常州)有限公司的瑞声光电声学器件5G智能工厂上榜，全市唯一。

近年来，武进区把智能化改造、数字化转型作为产业提档升级的重要抓手，深化省“工业互联网+先进制造业”特色产业基地建设，组织实施诊断服务上企业基本全覆盖，聚焦1650产业体系打造标杆示范，推进企业上云上平台。目前，全区已组织近200家企业入驻江苏省数字信一体化平台示范企业储备库，累计获评国家级智能制造示范工厂1家、国家级5G工厂1家、省级智能制造示范工厂10家、省级工业互联网标杆工厂6家、省级5G工厂1家、省五星级上云企业12家。

习近平会见意大利总理梅洛尼